
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 25 FEVRIER 2020 

 

Etaient présents : 

M. Montaut, Directeur 

Mmes BARRET, DECHAVANNE, DELAUTRE, GUILLEMEAU, RAOULT-MICOR, UMENC,             

CLAUDE, enseignantes  

Mmes LIU, HOT, BAGLIN, LITTOT, NAIL, et Ms BERTHAULT, MANSIAT, GRENIER,                     

représentants UNAAPE-AAPEH, FCPE  

M SAUDEMONT, élu   

Mme CHEREAU, Délégué Départemental de l’Education Nationale 

Mme HERTIG, cheffe du service Education 

   

Absents excusés : Mme CHAMPAGNAC, Inspectrice de l’Education Nationale, Mmes                 

RODRIGUES, CALICHARANE, et M. RAISON enseignants 

 

Secrétaire de séance :​ Mme Barret 

 

 

1) ORGANISATION DE LA SCOLARITE ET VIE DE L’ECOLE 

 

MARCHE DE NOEL / FETE DE NOEL : 

Le marché de Noël a une nouvelle fois été un franc succès : 740,55                         

euros ont été récoltés au profit de l’association « toutes à l’école » grâce aux ventes des                             

objets fabriqués par les enfants. 272,65 euros ont été récoltés au profit de l’école grâce au                               

café des parents. Un grand merci à tous les parents pour cette implication. La deuxième                             

rencontre aura lieu courant juin. 

 

  Une fête de Noël a également été organisée pour les élèves dans l’école                         

le vendredi 20 décembre au matin pour les classes 1 à 4 et l’après-midi pour les classes 5 à 9.                                       

Des cadeaux ont été offerts aux classes grâce à la coopérative scolaire.  

Par ailleurs, nous remercions vivement les parents qui ont contribué à la réussite de cette                             

fête en alimentant généreusement le buffet. Des préparations culinaires ont également été                       

réalisées par les classes. 

Nous remercions également la mairie pour la disponibilité du matériel demandé. 

 

PREPARATION RENTREE 2020/2021 : 

Les effectifs prévisionnels sont actuellement de 91 PS arrivants, 94 MS                     

et 72 GS pour un total de 257 élèves. Ces prévisions sont, bien évidemment, susceptibles de                             

varier d’ici la rentrée en septembre.  

   Les inscriptions des nouveaux élèves en PS  

La mairie délivre dans un premier temps, un certificat d’inscription qui indique l’école que                           

l’enfant doit fréquenter. Le directeur d’école procède alors à l’admission des élèves sur                         

présentation de ce certificat et des attestations de vaccinations obligatoires (DTP                     

Diphtérie, Tétanos, Polio) lors d’un rendez-vous pris par la famille. Au cours de ce                           

rendez-vous, les familles remettent les documents demandés mais c’est surtout l’occasion                     

pour les enfants de passer du temps dans l’une des classes de PS de l’école, de commencer à                                   

se familiariser avec les lieux, pour une rentrée réussie en septembre.  

Les inscriptions seront organisées sur le temps de la sieste avec les maîtresses dans les                             

classes de petite section. 
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ACTIVITES ET SORTIES PEDAGOGIQUES POUR L’ANNEE SCOLAIRE 2019/2020 : 

Les classes 6 et 8 de GS ont une sortie à la salle René Cassin pour aller                                 

voir une représentation de théâtre gesticulé intitulée « Zoum Dada » à la manière du                         

Hip-Hop. Des sorties sont prévues à la médiathèque pour les élèves de MS et GS. C’est la                                 

médiathèque qui se déplacera pour les classes 2 et 3 de PS. 

Enfin, la classe 3 de PS effectuera une sortie à la ferme de Gally de Sartrouville. 

Une Sortie est en préparation pour le 30 juin 2020 pour les classes 8 et 9 à Elancourt. 

 

SPECTACLES​ :  
2 spectacles ont été programmés sur cette année scolaire :   

● en janvier : Les élèves ont assisté à la représentation d’un spectacle de magie « le                             

blabla des belles bulles » (1 400€) 

● le 19 juin 2020 :​ « Roger Cactus » : bal pour enfants​.​ (1000€) 

Le coût de ces spectacles est entièrement pris en charge par la coopérative scolaire. 

 

PROJET CINEMA : 

Un projet cinéma a été monté par l’équipe enseignante et une ancienne                       

maman d’élève. Il a pour but de former l’enfant spectateur par la découverte active de l’art                               

cinématographique en faisant découvrir en salle de cinéma des films de qualité à des jeunes                             

spectateurs et à leurs enseignants. Il permet de lier le cinéma à l’école avec deux objectifs : 

- Inciter les enfants à prendre le chemin de la salle de cinéma et s’approprier ce lieu de                                 

pratique culturelle, de partage, de lien social 

- Initier une réelle approche du cinéma en tant qu’art à découvrir 

Une première séance aura lieu les 16, 17 et 19 mars, une deuxième séance les 27, 28 et 30                                     

avril selon les classes.  

En mars les PS et MS visionneront « La ronde des couleurs » et les GS « Pat et Mat». Toutes                                     

les classes verront le film « Les ritournelles de la chouette » en avril. 

 

PROJET DE CIRCONSCRIPTION : 

Un projet de circonscription autour du tri des déchets va être mené par                         

certaines classes. Une exposition, pour montrer l’ensemble du travail, sera proposée dans                       

l’école au moment des dernières portes ouvertes. 

 

 

ACTVIVITES SPORTIVES ET ARTISTIQUES POUR L’ANNEE SCOLAIRE 2019/2020 : 

- ​Rugby​ : Les élèves assistent en ce moment à 9 séances (du 6 janvier au                           

20 mars). Les séances se passent très bien, elles ont été bien construites par les                             

intervenants. Lors de ces séances, les élèves travaillent sur les compétences du rugby par de                             

petits jeux (poules-renards-vipères, petits jeux de lutte et le jeu des foulards.) Les deux                           

dernières séances auront lieu à l’extérieur (après les vacances d’hivers), il faudra donc                         

prévoir une tenue de rechange. Un tournoi inter-écoles est prévu le mardi 12 mai pour clore                             

ce projet, les familles et les élèves vont être informés (la transmission de cette information                             

fait partie de l’ensemble du projet pédagogique).  

- ​Piscine​ : Le planning est établi, il est prévu que les élèves de GS                           

bénéficient de 4 séances en dernière période. Les GS de la classe 7 le lundi, ceux de la classe                                   

9 le jeudi. La classe 8 le vendredi en fin de matinée, la classe 6 le vendredi en début                                     

d’après-midi. Seuls les GS bénéficieront de cette séquence. Les MS des doubles-niveaux                       

resteront à l’école. 

La présence de parents d’élèves accompagnateurs est indispensable afin de réaliser les                       

séances. En effet, sans un taux d’encadrement suffisant, ces dernières pourront être                       
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annulées. Les enseignantes estiment que trois parents représentent un minimum, cinq l’idéal.                       

A noter que les parents accompagnateurs assurent les activités dans l’eau. 

 

ECHANGE GS/CP : MODALITÉS ET PLANNING ET AUTRES ÉCHANGES AVEC L’ÉCOLE                   

ÉLÉMENTAIRE : 

En ce qui concerne les échanges GS/CP plusieurs moments d’échange                   

sont prévus : 

- la moitié des élèves d’une classe de GS va dans une classe de CP, tandis que la moitié                                   

des élèves de CP revient en GS. Les élèves de CP qui accueillent des GS leur lisent des                                   

histoires, les enseignantes de GS proposent des jeux mathématiques ou des activités                       

en arts plastiques.  

- Une visite de l’école est prévue pour les futurs CP, ainsi qu’un repas à l’école                             

élémentaire.  

- Des récréations communes sont également prévues, les élèves de GS partageront une                       

récréation à l’école élémentaire.  

D’autres échanges ont également lieu : 

- Des élèves de CM1 viennent dans la classe 6 pour faire la lecture aux GS. 

Un livre de littérature de jeunesse est confié pour les GS au Cm1. Ils l’étudient pour                               

produire un écrit présenté ensuite au GS. En contrepartie, les GS réalisent une                         

production plastique autour celui-ci. 

 

DATES A RETENIR : 

● Carnaval le 27 mars  

Les enfants souhaitant se déguiser dès l’ouverture de l’école y sont invités. 

 

● Kermesse le 19 juin 

Si des parents d’élèves souhaitent organiser la kermesse, ils sont appelés à se manifester                           

auprès du directeur afin de déterminer les modalités d’organisation.  

Un comité Kermesse doit être mis en place pour entamer les démarches d’organisation. 

VISITES MÉDICALES ÉLÈVES DE GS, MS ET PS 

Comme annoncé lors du premier conseil d’école, les visites médicales des                     

élèves de MS ont commencé en novembre pour se finir en février. 

L’orthoptiste est également venue à l’école entre décembre et janvier pour procéder au                         

dépistage visuel des élèves de PS.  

 

ELÈVES MALADES : 

Des épidémies de virus particulièrement tenaces ont sévi dans l’école                   

(grippe, gastro-entérite,…). Nous nous efforçons d’accueillir au mieux vos enfants mais                     

déplorons l’arrivée, dès le matin, d’enfants déjà fiévreux ou nauséeux à l’école, ou dans un                             

état d’extrême fatigue qui ne leur permet pas de profiter des apprentissages de l’école.                           

Aussi nous vous demandons de bien vouloir garder à la maison vos enfants malades afin                             

d’enrayer les épidémies et préserver leurs camarades ainsi que les équipes pédagogiques.  

L’appel au civisme de chaque parent est demandé.  

Les parents se proposent d’écrire une affiche. Les enseignants se proposent, quant à                         

eux, de faire un mot à destination des parents via le cahier de liaison. 

 

RESPECT DES HORAIRES : 

L’équipe pédagogique rappelle qu’il est important de respecter les                 

horaires ​(8h20-8h40) le matin afin que les enfants profitent des apprentissages de l’école                         

maternelle dans l’ensemble des classes.  

Les enseignants et les parents se proposent de faire un mot à destination des parents                             

via le cahier de liaison. 
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2.BATIMENTS ET TRAVAUX 

● Des travaux sont prévus en deux phases d’intervention. Les équipes de la                       

mairie se rapprocheront de la direction pour un calendrier de mise en œuvre de ces                             

travaux. 

● Par ailleurs, où en est-on en ce qui concerne le changement de serrure (salle                           

bibliothèque) ​(problème résolu le jour même) ​et la pose d’un interphone pour la porte                           

d’entrée de l’école ​(prévu dans les futurs travaux du groupe scolaire)​?  

 

● Enfin, l’école aimerait savoir si un budget pour une demande de 9 carrés                         

potagers serait envisageable dans le cadre du nouveau projet d’école « jardinage ».  

Il faut envoyer une fiche action projet détaillée avec les besoins. La mairie ne s’y                             

oppose pas.  

  

Un point a été fait par la mairie sur les intentions de grève et la mise en place 

éventuelle du service minimum. 

 

Le directeur remercie l’ensemble des membres du conseil pour leur participation,  

 

DATE DU PROCHAIN CONSEIL D’ÉCOLE :    ​Jeudi 04 juin 2020 de 18h00 à 20h00 
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